

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ



СРЕДА

5 мая 2021 года
№ 34 (2471)

Подписной индекс издания 54950



ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ВЛАСТЬ

ОТЧЕТ ГЛАВЫ УТВЕРЖДЕН

Основным вопросом повестки дня очередного заседания Собрания представителей, состоявшегося в конце апреля, на обсуждение которого приглашались и представители Общественной палаты района стал традиционный весенний отчет главы Администрации района, подводющий итоги работы администрации за предыдущий год.

Подробно отчет В.А.Лубенина был уже опубликован в апреле на страницах районной газеты, и с ним могли ознакомиться все желающие. Во вступлении к отчету Владимир Алексеевич отметил, что 2020 год «выбил всех из «колеи», в первую очередь, в связи с коронавирусной инфекцией, ударил по предпринимателям, бюджету. Однако, бюджет сложился все же не плохо. Финансовая политика района, как и планировалась, в том числе и в предыдущие годы, была социально ориентированной. И, как и прежде, районный бюджет складывался без муниципального долга».

Отдельно Владимир Алексеевич коснулся каждого направления деятельности, отмечая наиболее важные направления и факты. Так, сельское хозяйство района представляют в настоящее время четыре пред-

приятия: СПК «Знамя Победы», ПСК «Родина» (переквалифицирующееся полностью на растениеводство), ОАО «ВолАгро», ЛенГрупп и СвятоЛен, а также 9 крестьянско-фермерских хозяйств. Из предприятий производством молока занимается лишь «Знамя Победы», поголовье КРС составляет 840 голов, и по продуктивности получает неплохие результаты 5 тыс.523 кг на одну корову, что выше, чем в 2019 году. «ВолАгро» входит в пятерку лучших предприятий в области по урожайности.

Выше планируемых оказались в 2020 году и показатели по воду жилья. Вместо 3600 кв.м. фактически было введено в эксплуатацию 3694 кв.м., благодаря индивидуальному строительству. И в настоящее время готовится еще 9 площадок для индивидуального

жилищного строительства, которое востребовано.

Система жилищно-коммунального хозяйства, дорожного строительства, работа по губернаторскому проекту «Решаем вместе», в том числе и об объектах, которые будут реализовываться в текущем году, деятельность в сфере культуры, молодежной политики – все это нашло отражение в докладе главы. Говоря о деятельности в сфере образования, Владимир Алексеевич, отметил, что вынужденно были закрыты учреждения дошкольного образования в д.Гари и д.Байково. Остальная сеть образовательных учреждений сохраняется. Но для качественного ее функционирования необходимы значительные финансовые вливания в обеспечение антитеррористической программы, общая стоимость, которой для района составляет порядка 20 миллионов рублей. В связи с этим глава района обратился с просьбой к депутатам Собрания составить письмо от своего имени к депутатам областной Думы о выделении средств на эти цели.

В целом вопросов доклад Главы не вызвал. Та часть, которая была озвучена, касалась



ремонтов дорог, связывающих вареговское, рыбинское, чудинское, угличское, мышкинское, высококовское направления. Однако, однозначных заверений пока нет. На части дорог планируются ямочные ремонты, отдельные планируются включить в планы ремонта не ранее 2022 года.

С исполнением районного бюджета 2020 года депутатов познакомила начальник финансового управления В.В.Лыкова, отметив, что удалось сохранить все программы (т.е. 51 программу, из которых состоит 97 процентов бюджета), был уменьшен резервный фонд, в районном бюджете нет кредиторской задолженности и муниципального долга. Ревизионная комиссия порекомендовала после всех необходимых

проверок исполнения бюджета принять его к утверждению. Кроме того, депутатам предстояло рассмотреть внесение изменений в бюджет 2021 года, по которому район будет жить в текущем году. В целом, первый квартал наиболее показателен для реализации бюджета в целом, когда уже можно отследить поступления в бюджет. Все вносимые изменения были единогласно утверждены депутатским корпусом. Также как и отчет Ревизионной комиссии о ее деятельности в 2020 году.

Остальные вопросы, вынесенные на рассмотрение депутатов, касались в целом приведения нормативных документов в соответствие с действующим законодательством.

Юлия
СОКОЛОВА

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

“ЗНАМЯ ПОБЕДЫ” ХОРОНИТЬ ПРЕЖДЕВРЕМЕННО



Весна пришла, причем не просто календарная, но и со своими заботами для сельхозпроизводителей. Погодные условия в этом году, а именно большое количество влаги в почве, внесли свои коррективы в сроки полевых работ, когда техника просто не могла въехать в поля. Однако, работы ведутся, хотя и подстраиваясь под текущую ситуацию.

В СПК «Знамя Победы», хозяйстве, занимающемся молочным животноводством и сопутствующим растениеводством, к полевым работам приступили 14 апреля, когда в полях началось боронование многолетних трав. Всего планируется провести это агротехническое мероприятие на 420 гектарах. Внесение минеральных удобрений начато с 20 апреля. Общая площадь, предназначенная для подкормки – 500 гектар. Причем, 400 гектар – это многолетние травы, под которые будет вноситься аммиачная селитра, на 100 гектар зяби под посев яровых будет внесена нитрофоска. Посеяны в полях хозяйства и овес, и горох, позже будет проводиться заклеверение, то есть посев клевера и тимофеевки. Такую технологию хозяйство использует уже на протяжении нескольких лет, когда в первый год убираются одни культуры, на другой – вторые.

Весенние полевые работы ведутся, исходя из погодных условий, когда есть возможность работать в полях. Так 29 апреля техника работала в поле, расположенном у дер.Тупайцево. Здесь проводилась подкормка многолетних трав. Всего же в весенней полевой кампании задействованы несколько единиц техники. На бороновании трав работают В.В.Нестеров и В.А.Смирнов. Дискование на Т-150 проводит М.Н.Гусев. На внесении минеральных удобрений задействованы С.В.Чижов, С.Е.Крайнов, И.А.Майоров, А.Л.Смолкин.

В целом хозяйство готово к весенней кампании, техника исправна, топливо, семена, удобрения есть в необходимом количестве. В нормальном режиме подходит к завершению и зимовка скота, корма имеются в достаточном количестве, что положительно влияет и на уровень надоев. «Похороны Знамя Победы сильно преувеличены, – говорит В.П.Тищенко, недавно возглавивший предприятие, до избрания работавший здесь в должности главного инженера. – Коллектив остался, на своих местах работают все специалисты. Все идет в нормальном режиме. Посевная тяжелая, по погоде, но справляемся».

Юлия СОКОЛОВА



ДМИТРИЙ МИРОНОВ ПРИЗВАЛ ДЕПУТАТОВ ВСЕХ ПАРТИЙ ПОДКЛЮЧИТЬСЯ К РЕШЕНИЮ ЗАДАЧ, ОБОЗНАЧЕННЫХ ПРЕЗИДЕНТОМ РФ



Губернатор Ярославской области Дмитрий Миронов представил отчет о деятельности Правительства региона перед депутатами областной Думы.

— Прошлый год был непростым. Нам пришлось столкнуться с новыми вызовами, связанными с распространением COVID-19, действовать в условиях, когда от точности и своевременности наших решений зависели сотни и тысячи жизней, — сказал Дмитрий Миронов. — 2020-й стал показательным в отношении того, ка-

ким запасом прочности обладают наша экономика, медицина и социальная сфера. Мы справились с ситуацией, но новое время требует от нас актуальных решений. Именно поэтому сейчас, с учетом задач, поставленных Президентом Российской Федерации, федеральным Правительством и в первую очередь жителями региона, нами проводится масштабная работа по обновлению стратегии социально-экономического развития Ярославской области.

Губернатор сообщил, что в

прошлом году было вложено 10 миллиардов рублей — на треть больше, чем в 2019-м. Большую поддержку получили медики. Суммарный объем выплат из федерального и областного бюджетов для тех, кто работал с больными коронавирусом, составил порядка полутора миллиардов рублей. А общая сумма расходов на социальную поддержку населения превысила 9 миллиардов. Почти полмиллиона человек в полном объеме получили выплаты, пособия и компенсации. Еще 1,3 миллиарда рублей было направлено на поддержку предприятий. Большая работа велась по трудоустройству граждан, удалось найти рабочие места для 20 тысяч человек.

Также губернатор уделил внимание социальному строительству. В прошедшем году завершено возведение восьми детских садов в Любимском, Пошехонском, Угличском районах, созданы четыре модельные библиотеки, капитально отремонтированы четыре учреждения культуры. Впервые за много лет в Рыбинске открылась новая школа, началась реконструкция стадиона «Сатурн». В рамках нацпроекта «Демография» завершено строительство двух ФОКов — в Ростове и Ярославле.

Новая инфраструктура появляется в области и благодаря

сотрудничеству Правительства области с крупными предприятиями и корпорациями. В рамках взаимодействия с «Газпромом» сдан в эксплуатацию физкультурно-оздоровительный комплекс с плавательным бассейном в Угличе. В 2021 году начнут работу два ФОКа в Ярославле. В сентябре 2020-го достигнута договоренность о строительстве еще одного ФОКа в Некоузе и трех школьных стадионов — в Переславле-Залесском, Тутаеве и Гаврилов-Яме.

Дмитрий Миронов подчеркнул, что актуальной темой остается приведение в нормативное состояние муниципальных и региональных дорог. В 2020 году было отремонтировано более 300 километров. Всего на эту работу направлено 9 миллиардов рублей.

Продолжалась реализация губернаторской программы «Решаем вместе!». Выполнено более 300 проектов инициативного бюджетирования. По итогам 2020-го область вошла в пятерку регионов с наивысшим индексом качества городской среды.

Значительным результатом работы исполнительной власти региона стало включение Ярославской области в числе пяти субъектов РФ в пилотный проект Министра России по модернизации объектов ком-

мунальной инфраструктуры со степенью износа свыше 60%. Это позволило привлечь федеральные средства на обновление систем и объектов теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения в Переславле-Залесском. Сейчас Правительство региона прорабатывает возможность включения в проект и других муниципальных образований.

— Жить в Ярославской области должно быть комфортно, — подчеркнул Дмитрий Миронов. — Сегодня главная задача, которую ставит перед нами Президент, — выстроить работу исходя из потребностей людей, быть внимательными к их интересам. Именно этим мы руководствуемся в своей деятельности. Целый комплекс мер, направленных на поддержку населения, будет реализован как на федеральном, так и на региональном уровне. На повышение социальных стандартов в субъектах РФ Правительством России будут выделены значительные средства. Ярославская область готова оперативно включиться в реализацию предложенной стратегии. Всех присутствующих на встрече я призываю вне зависимости от партийной принадлежности также выстраивать свою работу исходя из тех целей и задач, которые поставлены Президентом.

НОВАЯ СИСТЕМА ДИСПЕТЧЕРИЗАЦИИ ТРАНСПОРТА УСКОРИТ РАБОТУ СКОРОЙ ПОМОЩИ В ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ



В Ярославской области завершилось внедрение системы диспетчеризации санитарного транспорта. Теперь все навигационные системы машин объединены с сервисами картографии и построения маршрутов. Работы проводились под контролем областного Правительства по нацпроекту «Здравоохранение».

Обновленную диспетчерскую службу станции скорой помощи представили на праздновании

Дня работника скорой медицинской помощи.

К программе уже подключены все районы и городские округа региона. Новая система помогает построить логистику более эффективно: программа автоматически определяет наиболее близкую к месту вызова машину скорой помощи и выстраивает маршрут проезда к пациенту с учетом дорожной ситуации.

Врачи оперативно получают информацию о вызове и пациенте на рабочие планшеты. При необходимости программа позволяет провести с бригадой сеанс аудио- и видеосвязи. Кроме того, появилась опция голосового заполнения карты вызова: текст диктуется на планшет, а документы о вызове распечатываются еще до возвращения бригады на станцию.

— Развитие скорой медицинской помощи — стратегически важное направление работы, так как от первого контакта с пациентом зависит его дальнейшая судьба, — сказал заместитель председателя Правительства области Анатолий Гулин. — На сегодня автопарк службы включает в себя 285 автомобилей, в прошлом году мы получили 46 новых машин. Показатель укомплектованности высокий: два автомобиля на 10 тысяч населения, тогда как в среднем по стране — один. Работа по обновлению автопарка будет продолжаться. Как отметил Президент в послании Федеральному Собранию, в течение трех лет в регионы поступит 5 тысяч машин скорой помощи. Кроме того, на дальнейшую цифровизацию отрасли в этом году в Ярославской области выделено 97 миллионов рублей.

Также по поручению губернатора Дмитрия Миронова за добросовестный многолетний труд были награждены лучшие работники скорой помощи из Ярославля, Рыбинска, Тутаева и других муниципальных образований. Кроме того, награды врачам вручили член Совета Федерации от Ярославской области Сергей Березкин и секретарь регионального отделения «Единой России» Ольга Хитрова.

Во время праздника состоялось посвящение в профессию молодых специалистов — выпускников Ярославского медицинского колледжа.

ЛИДЕР «РЕЙТИНГА-76» В ПЕРВОМ КВАРТАЛЕ — ГАВРИЛОВ-ЯМСКИЙ РАЙОН



Лидером «Рейтинга-76» в первом квартале 2021 года стал Гаврилов-Ямский район. Муниципальное образование заняло первое место в трех из семи ключевых направлений: «Экономика», «Социальное развитие» и «Безопасность».

Итоги рейтингования обсудили на заседании Правительства области.

— В начале года перечень показателей для оценки ситуации в округах и районах был актуализирован. Эта работа проводилась на основе обращений органов местного самоуправления при взаимодействии с органами исполнительной власти, — сказал губернатор Дмитрий Миронов. — Конечно, итоги первого квартала дают лишь предварительную картину текущей ситуации. Эффективность деятельности органов местного самоуправления можно будет оценить лишь по результатам работы за весь год. Тем не менее его итоги уже позволяют оценить активность работы муниципальных администраций, выявить проблемы и наметить пути их решения.

На заседании Правительства Брейтовский район был отмечен за хорошие результаты по показателям блока «Градостроительство», Угличский — за качественную работу в сфере

муниципального управления. По направлению «Внутренняя политика» лидирует Тутаевский район, а Любимский сохранил лидерство в сельском хозяйстве.

По итогам 2020 года гранты получили шесть муниципальных образований области: Гаврилов-Ямский район — 20 миллионов, Первомайский район — 10 миллионов, Рыбинск, Ярославль, Любимский и Брейтовский районы — по 5 миллионов.

— Порядка 90% средств получатели планируют направить на модернизацию, ремонт и реконструкцию социальных объектов — школ, детских садов, учреждений дополнительного образования, домов культуры, учреждений физической культуры и спорта, — сообщила заместитель председателя Правительства области Екатерина Троицкая. — Направления расходов и уровень освоения средств находятся на постоянном контроле. Возможность получения по итогам года грантов, на средства которых можно решить целый ряд текущих проблемных вопросов развития муниципальных образований, — хороший стимул для повышения эффективности работы органов местного самоуправления.

АКТУАЛЬНО

ЗАЩИТИМ ПЕНСИОНЕРОВ И ВЕТЕРАНОВ ОТ МОШЕННИКОВ

Как правило, в преддверии праздников, особенно майских, с особой активностью начинают действовать разного рода мошенники, старающиеся поправить своё финансовое благополучие за счёт самой незащищённой и уязвимой группы людей – пенсионеров и ветеранов. Пожилые, они часто как дети – очень внушаемы, доверчивы, а порой и наивны, полагают, что их действительно облагодетельствуют «участливые и заботливые» представители молодого поколения, предлагающие практически даром получить праздничные наборы; продукты питания по низким ценам; медицинские приборы с колоссальной скидкой, способные вернуть здоровье и молодость...

Как правило, мошенничество в отношении пожилых людей связано с проникновением в жилые помещения. Старики впускают в свои квартиры и дома очень вежливых, внимательных, обаятельных представителей, представляющих себя и соработниками, и агентами медицинских компаний, распространяющих медицинские приборы, БАДы, препараты, и благодетельными.... И что примечательно, мошенники становятся всё более изобретательными. А главная ошибка пострадавших в том, что они слепо доверяют мошенникам и сразу же отдают деньги за липовый товар и липовые услуги. А также, зная любовь стариков к своим близким, особенно внукам, этим часто пользуются телефонные мошенники.

Преступник звонит на номер и представляется одним из родственников, попавших в трудную ситуацию, например, совершил дорожно-транспортное происшествие, и требует деньги, чтобы освободить «внука» или другого родственника от уголовной ответственности, (может представляться сотрудником государственных органов). Пожилые люди в растерянности даже не проверяют информацию, не созваниваются с родственниками, а идут снимать деньги и отдают их мошенникам, или переводят на счёт, указанный ими.

Всё меньше у нас остаётся ветеранов Великой Отечественной войны, и у каждого бережно хранятся боевые награды, завоёванные дорогой ценой. Но мошенники без смущения и зазрения совести покушаются на самое святое для участников войны. Преступники приходят к ветеранам, под надуманными предложениями (статья в газету, дипломная работа), просят сфотографироваться в форме с наградами, отвлекают внимание, и заменяют награды на муляжи либо просто снимают с костюма. Хорошо, если после такого визита ветеран остаётся в живых, а бывали случаи, что и с жизнью расставались.

Уважаемые пенсионеры, ветераны! Берегите себя! Не открывайте дверь незнакомцам! Если вы не можете рассмотреть лицо или документы посетителя в дверной глазок – накиньте цепочку, перед тем как отпирать замок! Без проверки не впускайте в квартиру посторонних. Даже если они представляют сотрудников социальных или ремонтных служб. Прочитайте удостоверение и проверьте, позвонив в приславшую его организацию. Номера телефонов коммунальных, газовой службы, энергетиков лучше всегда иметь под рукой для таких вот случаев, позвоните родным и сообщите о «непопавшем госте». Не передавайте незнакомцам документы и денежные средства. Не поддавайтесь на их уговоры и предложения, так как они, чаще всего, обманчивы. Любые поступившие предложения обсуждайте с детьми и другими родственниками. А ещё запомните, что если социальные работники или представители жилищно-коммунальной службы пришли к вам без вызова, это повод насторожиться!

Разобраться в обмане может далеко не каждый человек, в особенности это сложно сделать пожилым и доверчивым людям, именно этой неосведомленностью пользуются мошенники.

Уважаемые бабушки и дедушки! Пенсионеры, ветераны, пожилые люди!

Будьте предельно бдительные и осторожны в период майских праздников. Берегите себя!

«Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издаётся с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

СПАСИБО ЗА ДОБРОТУ!

Выражаю искреннюю и сердечную благодарность всему коллективу отделения временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов в д.Высоково и заведующей Елене Анатольевне Барабановой за заботу, внимание и чуткость во время моего проживания. Водителю Алексею Романовичу Барабанову, который всегда очень вежлив и внимателен к нам – всегда поможет при посадке в автобус, поддержит, подаст руку. Счастья, здоровья и благополучия всем вам!

С уважением, Алексей Алексеевич **БАЛАШОВ**, с.Большое Село

ПРАВОСЛАВИЕ

УВАЖАЕМЫЕ БОЛЬШЕСЕЛЬЦЫ!

В пятницу Светлой седмицы 7 мая праздничное Пасхальное богослужение в Троицком храме села Новое совершит правящий архиерей епархии Преосвященнейший Феохист, епископ Переславский и Угличский, в сослужении духовенства епархии. Приглашаем Вас помолиться вместе с нами. Начало Божественной литургии в 9:00.

РАБОТА

АО «ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР» ПРИГЛАШАЕТ НА ВАКАНСИИ:

- Начальник службы маркетинга;
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования;
- Наладчик КИПиА;
- Инженер-электроник;
- Инженер-механик;
- Слесарь по ремонту автомобилей;
- Наладчик ПА и СПК;
- Инспектор по выписке и отгрузке продукции;
- Контролер сырья и полуфабрикатов;
- Лаборант химического анализа;
- Микробиолог;
- Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства категории D;
- Программист;
- Слесарь-ремонтник с обязанностями сварщика;
- Контролер контрольно-пропускного пункта;
- Рабочие без опыта работы и квалификации в цеха переработки мяса птицы с графиком работы 2/2 по 12 часов, 5/2 по 8 часов.



Подробности на официальном сайте предприятия в разделе «вакансии» www.yarbroiler.ru. Обращаться в отдел кадров по телефонам: 8 (4855) 29-27-51, 29-27-46, 29-27-88

В ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ МАГАЗИН ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ

Тел.: 8 (905) 632-57-70

№ 164

РЕКЛАМА

РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН И ДУШЕВЫХ ПОДДОНОВ ЖИДКИМ АКРИЛОМ.

Тел.: 8 (906) 520-66-64

№ 134

ПРОДАЕТСЯ 3-х КОМНАТНАЯ КВАРТИРА

в Большом Селе по ул.Мясникова, д.18. (первый этаж) Дом после капитального ремонта, расположен на дороге «Золотого кольца» в московском направлении. В квартире произведена замена всех коммуникаций. Тел. 8 (926) 138-06-76

№ 153

Теплицы и парники сотовый поликарбонат **ЧЕРЕПОВЕЦКИЙ ЗАВОД ТЕПЛИЦ**

КРЕПОСТЬ! прочная! из оцинкованного профиля 30*30 мм **0% Рассрочка платежа без процентов*** **ОЦИНКОВАННЫЕ ГРЯДКИ** Болтовое соединение, сборка без инструментов

ПО ВЫГОДНОЙ ЦЕНЕ *Подробности **БЕСПЛАТНОЕ ХРАНЕНИЕ теплиц на складе** **Металлический фундамент в подарок***

г. Ярославль по тел.: **8(4852) 68-45-25, 8-930-114-22-95!**
 ☞ Вспольинское поле, 5, стр. 2. **watsapp, viber, +7-920-122-11-55. www.czt.rf**

ТАКСИ «ЭКОНОМ»

ЭКОНОМИТ ВАШЕ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ

Москва, Тверь, Вологда, Владимир, Кострома. **ЛЮБЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ**

Тел.: 8 (930) 124-69-48
8 (903) 829-86-72



ПРОДАМ КОНСКИЙ НАВОЗ в мешках

Тел.: 8 (901) 172-56-51

№ 167

ПРОДАЮТСЯ САЖЕНЦЫ МАЛИНЫ

популярного сорта «Гусар». Цена 100 рублей. Тел.: 8 (920) 122-74-16

№ 157

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА

(пиленые, колотые). СТОЛБЫ. НАВОЗ. Тел.: 8-915-990-51-65; 8-920-127-04-57

№ 18

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА
 8 (48542) 2-19-15;
ЕДИНЫЙ НОМЕР ДЛЯ ВЫЗОВА ВСЕХ ЭКСТРЕННЫХ ОПЕРАТИВНЫХ СЛУЖБ 112.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ! РАСПРОДАЖА МОЛОДНЯКА КУР

Возраст 4-6 месяцев. Ломан Браун, Хайсекс, Леггорн, Чешский доминант (рыбных, белых, серых, черных, рыбных) **КУР-НЕСУШЕК, ПЕТУХОВ.**

ПРИ ПОКУПКЕ 10 шт. - 11-я В ПОДАРОК
12, 19 и 26 МАЯ (по средам)

ПРИРЕЧЬЕ в 16:50 у остановки НОВОЕ СЕЛО в 17:00 у магазина БОЛЬШОЕ СЕЛО в 17:15 на рынке МИГЛИНО в 17:35 у магазина

9, 16, 23 и 30 МАЯ (по субботам)

ЁЛОХОВО в 13:40 у остановки ЧУДИНОВО в 13:55 у магазина ГОСТИЛОВО в 14:10 у магазина БОЛЬШОЕ СЕЛО в 14:40 на рынке НОВОЕ СЕЛО в 15:00 у магазина ДЕВНИЦЫ в 15:15 у остановки тел. 8(905) 635-65-14

№ 166



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА Тел.: 8 (910) 973-53-25

№ 231

РЕКЛАМА ТЕЛЕФОН: 8 (48542) 2-16-71

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер ПИ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4. Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО «Типография «Премьер»; Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99

Подписано в печать: 04.05.2021г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 15.00

Тираж 850 экз. Заказ № 825

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Анна Саватеева

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.